



городской округ Навашинский

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

№ 99 (11263) 29 декабря 2021 г., среда

Скоро Новый год!

Благотворительная акция «Стань Дедом Морозом!» завершена!

Новый год мы всегда ждем с особым трепетом и волнением и, даже когда взрослеем, всё равно продолжаем верить в новогоднее волшебство. А становиться волшебником в этот светлый зимний праздник еще приятнее.

В этом году жители округа проявили большую активность и общими усилиями собрали огромное количество подарков! Около двухсот! Здесь сладости, мягкие игрушки, книги, развивающие игры, спортивный инвентарь, а самое главное: в каждом подарке – доброта! Их, безусловно, хватит всем детям из социально незащищенных семей.

Мы благодарим каждого (а это отдельные граждане и целые коллективы, предприниматели и работники бюджетных организаций, госслужащие и рабочие), кто сделал свой вклад в доброе дело и подарил новогоднее настроение детям нашего округа!

Подарки будут вручены ребятам на праздничном мероприятии «Чудо Ёлка!», организованном Дворцом детского творчества.

Наталья КУТУЗОВА, главный специалист управления культуры, спорта и молодежной политики

Дорогие читатели!

Поздравляем вас с Новым, 2022 годом!

Мы очень признательны, что вы остаетесь с нами даже в самое трудное время! Вы – наши друзья, соавторы и верные помощники! Вы наш маяк, освещающий правильную дорогу! Искренне желаем, чтобы все были здоровы и счастливы!

Мы горды за своих земляков, неравнодушных, отзывчивых и добрых. Вы настоящие Деды Морозы, приносящие радость и праздник в дом нуждающимся детям!

Уважаемые участники фотоконкурса «Главное, чтобы костюмчик сидел», календарь с вашими домашними питомцами вас ждет в первом номере нового, 2022 года, который выйдет 4 января.

Его можно будет получить 4 января.

Ваша редакция



Фото Татьяны Храмовой